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În perioada 20-22 mai, se va desfășura, în format online, cea de-a 13-a ediție a Expoziției Europeane
de Inovare și Creativitate EUROINVENT – 2021, de la Iași. La eveniment pot participa inventatori,
cercetători, studenți și doctoranzi de la universitățile cu profil de cercetare. Expoziția EUROINVENT a
fost şi doreşte să rămână un loc distinct de întâlnire al inventatorilor şi invențiilor cu oameni de
afaceri şi întreprinzători interesați să pună în practică rezultatele cercetării, inovării şi creativității
umane.

În cadrul expoziției vor fi expuse invenții, tehnologii, cercetări inovative și proiecte elaborate în
ultimii 5 ani brevetate sau în curs de brevetare. Toate elaborările prezentate vor fi jurizate și
premiate.

Programul expozițional include și Conferința internațională ICIR EUROINVENT.  În cadrul conferinței,
cercetători, ingineri și oameni de știință de top vor prezenta probleme reale de cercetare în domeniul
științei și ingineriei materialelor. Cea de-a 7-a ediție a ICIR EUROINVENT va avea loc în perioada
20-21 mai 2021.

Pentru mai multe informații referitoare la eveniment, inclusiv condițiile de participare şi desfăşurare
ale expoziției aflați la următoarea adresă: http://www.euroinvent.org [1]. Termenul limită de
înregistrare este 10 aprilie 2021.

De asemenea, în cadrul expoziției se va desfășura și Salonul național de carte tehnico-științifică și
artistică. Juriul va evalua și premia cele mai valoroase cărți și reviste.

Evenimentul este organizat de Forumul Inventatorilor Români, în parteneriat cu Universitatea
Tehnică „Gh. Asachi”, Universitatea „Al. I. Cuza” și „EUROPE DIRECT Iași”. EUROINVENT este singurul
eveniment din România desfășurat sub Egida Federației Mondiale a Inventatorilor IFIA și a WIIPA
Taiwan, fiind cel mai mare eveniment dedicat inventicii din estul Europei.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) încurajează inventatorii şi cercetătorii din
Republica Moldova să participe la expozițiile internaționale de specialitate şi să utilizeze cu eficiență
maximă acest instrument de promovare al propriilor proiecte inovaționale.
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